



**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

---

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com**

---

**MINUTA**

**ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 19 decembrie 2024**

În data de 19 decembrie 2024, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr. 48/12.12.2024.

S - a constat că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local. Înainte de a se declara deschise lucrările ședinței de astăzi, d-ul Lemeni Marius se pregătește să filmeze și să transmită online, lucrările ședinței de astăzi, pe telefonul propriu. Se constată că ceilalți consilieri și ne referim aici la majoritatea, adică șase dintre cei unsprezece consilieri, sunt de acord cu finalrea ședințelor însă, numai după achiziționarea tehnicii necesare pentru aceasta, înregistrarea lor, desemnarea unei persoane de la nivelul primăriei Bârsa, care să facă acest lucru și transmiterea, postarea, exclusivă doare pe pagina oficială a comunei Bârsa.

În continuare se constată că cei 5 consilieri din partea PNL, se retrag de la ședință, în urma acestui fapt rămânând 6 consilieri la ședința de astăzi.

Se constată că prin prezența celor șase consilieri există cvorumul necesar pentru a putea fi ținută ședința de astăzi, fapt constatat și în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor șase consilieri rămași. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se procedează la prezentarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 19 noiembrie 2024, lucru ce se realizează de către secretarul general al comunei și reprezintă primul punct înscris pe ordinea de zi. În urma prezentării acestui proces – verbal, se dă cuvântul la discuții referitor la conținutul acestuia. Se constată că nu se dorește a se aduce completări sau modificări la conținutul procesului – verbal mai sus menționat și astfel se procedează la supunerea la vot a aprobării acestuia. Supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei șase consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr. 55**.

Înainte de a se trece la aprobarea ordinei de zi, se solicită de către doamna primar a comunei Bârsa, aprobarea introducerii pe ordinea de zi, a încă trei proiecte de hotărâri și anume:

1) PHCL nr. 35/13.12.2024, privind indexarea pe baza ratei inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2025;

2) PHCL nr. 36/18.12.2024, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2024, și estimări pentru 2025, 2026, 2027;

3) PHCL nr. 37/18.12.2024, privind participarea la programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico – economice și indicatorilor tehnico – economici al obiectivului de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Bârsa, județul Arad,,.

Supuse votului aceste trei proiecte sunt acceptate a fi înscrise pe ordinea de zi, și astfel se procedează la aprobarea ordinei de zi cu toate cele zece puncte și anume :

a). Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 19.11.2024;

b). Aprobarea ordinei de zi, a ședinței ordinare din data de 12.12.2024;

- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.31/11.12.2024, privind modificarea organigramei și statului de funcții a Primăriei comunei Bârsa și a serviciilor publice subordonate Consiliului local;
- d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.32/12.12.2024, privind încheierea și semnarea Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare, cât și a taridelor distincte facturate de către Asocieria DEMO RECYCLING SOLUTIONS S.R.L.;
- e). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.33/12.12.2024, privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate cât și a taxelor de salubritate;
- f). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.34/12.12.2024, privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.1 la Contractul de delegare (operare a stațiilor de transfer) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ teritoriale membre ale ADISIG jud.Arad;
- g) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.35/13.12.2024, privind indexarea pe baza ratei inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2025;
- h) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.36/18.12.2024, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2024, și estimări pentru 2025, 2026, 2027;
- i) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.37/18.12.2024, privind participarea la programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico – economice și indicatorilor tehnico – economici al obiectivului de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Bârsa, județul Arad,,
- j). Probleme curente.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei șase consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.56**.

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 31/11.12.2024, privind modificarea organigramei și statului de funcții a Primăriei comunei Bârsa și a serviciilor publice subordonate Consiliului local;

Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei de specialitate, de la nivelul consiliului local Bârsa. Se prezintă pentru început detaliat, motivele ce au impus inițierea unui astfel de proiect de hotărâre, precum și dispozițiile legale ce impun acest lucru.

Nu se mai fac înscriri la cuvânt, pe marginea proiectului prezentat și drept urmare președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre mai sus menționat. În urma exprimării votului de către cei prezenți, se constată că proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei șase consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.57** din data de astăzi.

Se prezintă apoi proiectul de hotărâre a consiliului local cu nr.32/12.12.2024, privind încheierea și semnarea Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare, cât și a taridelor distincte facturate de către Asocieria DEMO RECYCLING SOLUTIONS S.R.L., proiectul de hotărâre a consiliului local cu nr.33/12.12.2024, privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate cât și a taxelor de salubritate și cel cu nr.34/12.12.2024, ce privește aprobarea încheierii Actului adițional nr.1 la Contractul de delegare (operare a stațiilor de transfer) prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ teritoriale membre ale ADISIG jud.Arad. Toate aceste trei proiecte mai exact documentațiile ce constituie anexe la acestea fiind publicate pe pagina de internet a comunei.

Se constată că nu se fac înscriri la cuvânt, privitor la aceste proiecte, ele fiind însoțite de către avizele favorabile ale comisiilor pe domenii de specialitate de la nivelul consiliului local.

Supuse votului, ele fiind adoptate cu unanimitate de către cei șase consilieri prezenți, astfel adoptându-se hotărârea cu **nr.58** pentru PHCL NR.32/11.12.2024, hotărârea cu **nr.59** pentru PHCL nr.33/11.12.2024 și hotărârea cu **nr.60** pentru PHCL nr.34/11.12.2024.

Se trece apoi la dezbaterile proiectului de hotărâre cu nr. 35/13.12.2024, privind indexarea pe baza ratei inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2025. Proiectul poartă de asemenea avizul favorabil al comisiei de specialitate de la nivelul consiliului local. Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului prezentat și drept urmare se procedează la supunerea la vot a acestuia. În urma exprimării votului, proiectul de mai sus este adoptat cu votul celor șase consilieri prezenți la ședința de astăzi, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.61**.

În privința proiectului de hotărâre cu nr. 36/18.12.2024, privitor la rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârșa, pe anul 2024, și estimări pentru 2025, 2026, 2027, după prezentarea acestuia se fac cunoscute, detaliat motivele ce au impus introducerea pe ordinea de zi și implicit inițierea unui astfel de proiect de hotărâre. Se prezintă cifrele ce se rectifică în bugetul local. Nu se fac înscrieri la cuvânt și astfel se procedează la supunerea la vot a proiectului și acesta purtând avizul favorabil al comisiei pe domenii de specialitate de la nivelul consiliului local. În urma exprimării votului de către toți cei șase consilieri, în favoarea proiectului, adoptându-se hotărârea cu **nr.62**.

Un ultim proiect supus dezbaterii este cel ce poartă numărul **37/18.12.2024**, privind participarea la programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, aprobarea Devizului general, a documentației tehnico – economice și indicatorilor tehnico – economici al obiectivului de investiții „Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Bârșa, județul Arad,,, se prezintă aici motivele ce au dus la inițierea acestui proiect. Proiectul poartă avizul favorabil al comisiei pe domenii de specialitate. Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a acestuia. În urma exprimării votului se constată că este adoptată hotărârea cu **nr.63**.

La ultimul punct înscris pe ordinea de zi, se înscrie la cuvânt domnul Balint, care ridică problema achiziționării și distribuirii lor către cetățenii comunei a tomberoanelor de gunoi. La această problemă se consideră că se poate răspunde acum și astfel doamna primar că un răspuns în sensul că, urmează a se găsi o modalitate de achiziționare a acestor tomberone.

Tot aici domnul Balint mai reiterează problema deplasării pe străzile comunei pentru a curăța pomii despre care s-a vorbit și la ședința anterioară.

Mai ridică problema impozitelor și taxelor locale a achitării lor, răspunde aici, având materialul pregătit doamna primar.

Se constată că nu se mai ridică alte probleme și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

*Manea Ioan*



**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

*Crîșan Ioan*